Nuuno:kexHne K nporpamme

tharynbTaTNBHOIO KyNnca
uMeToAbl pewexHns

TERCTOBbLIN 3aaau.

ABTtop: KypraHckasa J1to6oBb BUKTOPOBHa,
yuuTesib MaTeMaTuKun, Bbiclwen KBanudpmnKkaumoHHOU
kaTteropun, MOY «lMonkosckasa COLU Ne4»
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A1 6b1 NOUYyBCTBOBAaN

HacTosllee yaoBJieTBOpeHue Jiuilb
B TOM cnyvyae, ecnu 6bl cMor
nepenaTtb Y4eHUKY rmbkoctb yMa,
KoTOopas aana 6bl emy B
AaJZibHEeNLLEeM BO3MOXXHOCTb
CaMOCTOSITEe/IbHO pellaTb 3aAauM.

V.Y.Comnep



OcHOBHbIe MeTOAbI peLleHUs
TEKCTOBbIX 3aaau:

e apucpMeTYeCKUnN metopn

e arirebpanyeckKkmn meton

°* KOMOMHUPOBaHHbLIN MeTOoA
° MpaKTU4YeCKUUN meTon

° reOMeTpUYeCKUn Mmetoa

e METOO Noaoous
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3apava:llepBbiv newexon MOXeT MPOUTU PacCTOsIHNE MeXAay
ABYMS NYHKTaMuM Ha 54 ObicTpee, 4yem BTOpoun. Ecnu
newexoabl BbIMAYT U3 3TUX NYHKTOB O4HOBPEMEHHO
HaBCTpe4y Apyr Apyry, To BCTPeTATCA Yepe3 64. 3a CKONbKO
YacoB KaXAblU U3 HUX MOXeT NMPONTU 3TO pacCTosAHUe.

anrebpavyeckumn merton

PeweHue: lNycTtb nepBbIM Newexon nponaeT 3To paccTtosiHue 3a X (4), Toraa
BTOpOM 3a x+5 (4).

B yac nepBbin newexon npoxoaut 1/x, sTopon 1/(x+5), a Bmecte 1/6 atoro
paccTosiHUA.

CocTaBuM ypaBHEHMe:
1/x + 1/(x+5)=1/6;

X,=10; x,=-3 (NTOCTOPOHHUN KOPEHb).
T.K. X=10(4), To x+5=10+5=15(u4).
OtBeT: 104; 154.



CaocTtaBum ypaBHEHMUe:
6 (x+5P=(x-6)lx.
OtBeT: 104; 15u.

X+5




3apava: PaccrosiHne mexay ropogamu A n B paBHo 900 km. [1Ba noe3na
oAHOBpPEMEeHHO oTnpaBnsaTcs, oauH n3 A B B, gpyrov ns B B A. OHu
BcTpeyvarotca B nyHKTe C. lNepBbiv noe3q npudsiBaeT B ropon B yepes 4
yaca, a BTopou B A yepe3 16 yacoB nocne BcTpeuun. Onpepenure
pacctosiHme AC.

1) AP-rpadouk gemxeHuns 1-ro noesga, 2) AACH ~ APCK,

. BM-rpadpuk gBmkeHua 2-ro noesga. (ngzf;g
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OTtBeT: 600 Km




3apava: Katep npoxogut HeKoTopoe
paccTosdHMe No o3epy 3a 64., a N0 TeYEeHUIo
peku 3a 54. CKonbKko nortpedyeTca nNnoTy Ha
TaKoe paccTosiHue?

apudmMmeTUyecKknn meton

PewweHue:

1) 1:5=1/5 (yacTb paccTosiHUA, KOTOpPOE KaTep
NpoxoAuT NO Te4eHUKo peku 3a 1 yac);

2) 1:6=1/6 (4acTb paccTOsIHUS, KOTOpPOE KaTep
npoxoguT no o3epy 3a 1 yac);

3) 1/5-1/6=1/30 ( 4acTb paccTosiHMSA, HA KOTOpOe B Yac
Te4eHUue CHOCUT NJoT);

4) 1/(1/30)=30 (Bpems nnoTta).

OtBeT: 30 yacos.



OCHOBHbIe MeTOAbI pelleHns
3aZla4y Ha cMmeLllMBaHue
pPacTBOpPOB

°C NOMOLULIO pacyeTHOU chopmynbl
e «[lpaBuno cmewweHUA»
e «[lpaBuno Kpecta»

° rpadhnvyeckum meTon

e anredbpanyeckmun merton




«llpaBuno Kpecta»

CneBa Ha KOHUaxX OTPE3KOB 3anuUCbIiBalOT UCXOAHbLIE MacCOBble 05U
pacTBopoB (0ObLIYHO crieBa BBepXy-Oonbliasl), Ha nNepece4YeHUn OTPE3KOB —
3afjaHHasA, a crnpaBa Ha WX KOHLAX 3anMCbIBAlOTCA pPa3HOCTU MexXAay
UCXOAHbIMM N 3ajaHHOU MaccoBbIMU aonamu. NMNony4vyaemble MaccoBbIe YacTU
NOKa3bIBalOT, B KAKOM OTHOLUEHUU HAAO CMUTb UCXOAHbIe PacTBOPbLI.

W - 0)2 MaccoBble YacTy
| pacTBOp 0)1\ a) / | pacTBOpa
Il pacTBOpP Q)z / \(01 -

a) MaccoBble yacTtu ll
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3adaya: B 1002 20%-Ho020 pacmeopa cosiu
dobasusu 3002 eé 10%-Ho20 pacmeopa.
Onpedesiume rnpPoueHMHyr0 KOHUeHmpauuro
pacmeopa.

PeweHue:

0,2 X-0,1

e,
01— T 02«

1:3=(x-0,1):(0,2-x);
X=0,125; x=12,5%.
OTtBeT: x=12,5%.
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3ada4a: B 1002 20%-Ho20 pacmeopa cosiu dobasusiu
3002 e€ 10%-Hoz20 pacmeopa. Onpedenrume
MPOUEHMHYI0 KOHUeHmpauuro pacmaeopa.
C MOMOUWbLIO pacyemHou ¢hopMybl

m1=100r
m2=300r
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OtBeTt: 12,5%
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KU MeTon
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3apava: B 100r 20%-Horo pacrtBopa conu
poo6aBunu 300r ee 10%-Horo pacrtBopa.
Onpeagenure NMPOLUEeHTHYH KOHUEeHTpauuko
pacTBOpa.
apugpmemuyeckul memod
1) 100%0,2=20(r)-conu B 100r pactBopa;
2) 300%0,1=30(r)-conu B 300r pacTtBopa;
3) 20+30=50(r)-conun B o6pasoBaBLUEeMCS pacTBoOpe;

4) 100+300=500(r)-macca obpa3oBaBLUerocs
pacTBopa;

5) (50/400)*100=12,5(%)-npoueHTHaA KOHUeHTpauus
Nnorly4eHHoro pacrtaopa.

OTBeT: 12,5%.



3apayva: B 100r 20%-Horo pactBopa conu
noo6asunu 300r ee 10%-Horo pacrtBopa.
OnpepenuTte NPOUEHTHYK KOHLUEHTpauuio
pacTBoOpa.
aneebpauyeckuli memoo

[lycTb X — NnpoueHTHasA KOHUeHTpauunsa nosly4eHHOoro
pacTtBopa. B nepBom pactBope coaepxutcsa 0,2*100(r)
conu, a Bo sTopom 0,1*300(r), a B nony4yeHHOM pactBope
x*(100+300)(r) conn.

CoctaBum ypaBHeHuUe:
0,2*100+0,1*300= x*(100+300);
X=0,125 (12,5%).

OtBeT: 12,5%.



